

上街区两会召开



2月4日上午9时,上街区第十三届人民代表大会第六次会议开幕。会议听取了代区长李兵所作上街区政府工作报告,听取区人大常委会主任宋双兴所作区人大常委会工作报告。

记者从会议上获悉,今年上街区将着力做好八项重点工作,为“十四五”开好局、起好步,努力实现“十四五”时期经济发展迈上新台阶,开放创新开创新局面,城市品质实现新跃升,生态建设彰显新作为,民生福祉达到新水平,治理效能得到新提升。

2月3日上午,政协上街区第九届委员会第五次会议开幕。来自全区各行各业、各条战线的政协委员肩负使命、汇聚一堂,共商发展大计、共谋发展良策。上街区政协主席邓书安受区政协第九届委员会常务委员会的委托,在大会上作了区政协常委会工作报告。

一年来,在区委坚强领导下,区政协常委会紧紧依靠和团结带领全体政协委员,深入贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深刻领会中央和省、市、区委政协工作会议精神,紧紧围绕全区工作大局,坚持发扬民主和增进团结相互贯通,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,在抗疫斗争中展示家国情怀,在助推“六稳”“六保”中建立时代新功,为推动上街高质量发展做出了积极贡献。

记者 谢鹏飞
通讯员 赵东东
文/图

“十三五”收获满满
办好了一批民生实事
破解了一批困难问题

“十四五”接力起航
在危机中育先机
于变局中开新局

S03

起航2021 脚踏实地加油干
立足新发展阶段
贯彻新发展理念
融入新发展格局
落实“领、创、闯”要求
确保开好局、起好步

S04